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ESTADO DO MARANHÃO 
CÂMARA MUNICIPAL DE MONTES ALTOS 

CNPJ Nº 10.349.959/0001-90 

ATA DE SESSÃO ORDINÁRIA 

Aos 6 (seis) dias do mês de setembro de dois mil e vinte quatro na Câmara Municipal de 

Vereadores de Montes Altos - MA, às 9h30, realizou-se uma Sessão Ordinária. A presente reunião 

foi presidida pelo Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador Reginaldo 

Lima Alves. Estiveram presentes os seguintes vereadores: Aristides Dias Aguiar, Deusirene Ribeiro 

tira, Jodo Batista Carreiro de Sousa, Nilton Paixdo Gomes, Marcelo Pyhyh Krikati. Logo de inicio, o 

Senhor Presidente cumprimentou a todos, agradeceu a Deus pelo presente momento e passou a 

palavra à Vereadora Deusirene Lira fazer a leitura da Palavra de Deus, no Livro de Salmos 111:1-7. 

Em seguida, a pedido do Presidente, a Auxiliar Legislativo, Valéria Abreu fez a oragdo. Ato 

continuo, o Presidente declarou aberta a sessdo e fez a leitura da pauta constando: Aprovação da 

Ata do dia 30 de agosto de 2024 (Sessdo Ordindria), restando aprovada por unanimidade. 

Apreciagdo do Projeto de Lei nº 008/2024, datado de 30/8/2024, que Estima a Receita e Fixa a 

Despesa do Municipio para Exercicio de 2025; Apreciagdo da Indicação nº 003/2024, datada de26 

de agosto de 2024, de proposição do Vereador Nilton Paixão Gomes; e Apreciagdo da Indicação nº 

004/2024, datada de 26 de agosto de 2024, de proposi¢3o do Vereador Nilton Paixdo Gomes. Em 

seguida declarou aberto espaco para manifestações. Vereador Aristides Aguiar — Cumprimentou a 

todos, pediu ao Presidente a cépia da lei orcamentdria e ressaltou a todos os vereadores que 

independente do momento que estdo vivendo, onde todos estdo pleiteando reeleição, todos 

possam dar a devida atengdo ao Projeto de Lei n2 008/2024 — LOA. Para que seja feita as 

discursdes e adequações necessérias em tempo habil. Vereador Nilton Paixdo — Cumprimentou a 

todos, fez menção a fala do Vereador Aristides Aguiar quanto a importancia das discursdes e 

adequagdes da LOA. Falou da necessidade de criar um fundo de emergéncia para o Municipio, 

como garantia para quaisquer eventualidade de urgéncia e emergéncia que ocorra dentro do 

Municipio, o Executivo venha está preparado para suprir quaisquer demanda. Agradeceu a todos 

pela atenção. Vereador, Presidente Reginaldo Lima — Ressaltou as falas dos vereadores Nil Gomes 

e Aristides Aguiar, frisando que embora as cadeiras do Legislativo sejam renovadas no mandato 

seguinte, precisa-se seguir honrando o compromisso de deixar a casa organizada. Ressaltou ainda, 

que administrativamente a casa estd organizada, que demandou muito esforgo, mas que o 

préximo Presidente encontrard a Camara Municipal de Montes Altos em um nivel bem diferente 

do que estava há dois anos. Em seguida, pediu que fosse feita leitura das duas indicagdes de 

proposição do Vereador Nilton Paixdo Gomes. Após a leitura, declarou aberto espago para 

manifestages. Vereador Reginaldo Lima- Parabenizou ao Vereador Nil Gomes, pela iniciativa 

declarou apoio e pediu o apoio dos demais colegas nas duas indicações. Especificamente sobre o 

aterro sanitario, ressaltou que nenhum outro gestor demostrou tanto interesse em resolver tal 

questão como o atual gestor. Que acompanhou a sua busca sem sucesso, por um pedaço de terra 
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fora da cidade, para poder retirar o lixdo de onde está. Que se disponibilizou a doar parte de um 

lote para o Municipio na Localidade Jatoba, e que aquela comunidade não aceitou. Ressaltou 

ainda que, ndo foi o lixdo que foi construido perto das pessoas, foram as pessoas que invadiram os 

terrenos vizinhos. Que agora tem-se uma demanda séria que precisa ser resolvida, mas que o 

chefe do Poder Executivo e também do Legislativo ndo estdo alheios a problematica. Que a 

principal e talvez única dificuldade, seja encontrar o terreno apropriado. Senhor Presidente 

Reginaldo - Agradeceu a presenga de todos e em nome de Deus e da Constituicdo Federal, 

declarou encerrada a presente Sess3o Ordindria. £u, Valéria de Abreu Silva, Auxiliar Legislativo, 

lavrei a presente Ata, que serd submetida à votação e, se aprovada, será assinada pelo Senhor 

Presidente e o Primeiro Secretdrio. Sala das Sessées da Cdmara Municipal de Vereadores de 

Maontes Altos, aos 6 (seis) dias do més de Setembro do ano de 2024. 
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